

风华正茂

《今日运河》创刊八周年 特刊

新闻，一直在路上

本报记者 黄广华

坚守理想，逼近现场，洞察一线事实，掌握第一手资料，然后以知识与经验支撑起逻辑的构建和事实的冷却再现。进入《今日运河》成为一名记者，8年来，时刻不忘不断开拓自己的视野，争取写出有质量的稿件。想想身后读者默许的目光，想想那些为了追寻真相而忙碌的日夜，自豪感油然而生。当笔还能发出声音，鞋还没磨破时，我依旧会在新闻的路上。



个人简历

黄广华，2005年1月进入齐鲁晚报济宁记者站，现任《今日运河》编辑部深度工作室主任。代表作《一个带头大哥的盗墓江湖》、《江苏丰县校车事故》系列报道等。个人曾4次获齐鲁晚报最佳月度记者，齐鲁新闻奖最佳记者，齐鲁新闻奖最佳重大突发事件金奖，大众新闻奖年度优秀作品等奖项。

一名记者的成长，和所在媒体能提供的空间密切相关。《齐鲁晚报》给年轻记者提供了足够大的舞台，让我们能够自由成长。能够在相对单纯的业务氛围里工作，让我倍感幸运。作为记者，我参与了一些重要事件的报道。2011年12月江苏丰县校车事故一系列独家稿件的报道，得到总部领导的赞赏和肯定。该事件的报道，被评选为齐鲁晚报2012年度齐鲁新闻

奖——最佳重大突发事件金奖。济宁籍消防战士周轲在广西来宾救火牺牲的报道在山东省内的所有媒体中是独家，这也是让我非常感动的一次采访。2012年7月份，《今日运河》成立深度工作室，我有幸成为首批跑深读的首批记者。8年来，我庆幸我身边有一批出色的记者和领导，这是我人生的一笔财富。为了心中的那个梦想，

我们共同奔走在一个个新闻现场，面对恐吓临危不惧，为获证据随机应变，虽屡遭挫折却无怨无悔，努力把真相呈现给受众。新闻背后的故事远比新闻本身精彩。想想身后读者默许的目光，想想那些为了追寻真相而忙碌的日夜，自豪感油然而生，为这一张报纸，也为这一份理想。当笔还能发出声音，鞋还没磨破时，我依旧会在新闻的路上。



寻找行善的力量

本报记者 韩伟杰

2011年的7月，一位居住在金乡，靠拾荒为生的七旬老人曾向我们说起他理解的幸福生活，“靠自己的双手赚点吃喝，真是舒坦。”这位老人叫涂行善。他的老伴刘氏捡垃圾时捡到了他们一辈子都没见过的3万元现金，之后他们将这笔巨款原封不动的归还给失主。



个人简历

韩伟杰，2011年毕业于山东大学威海分校，同年3月进入齐鲁晚报济宁记者站，成为一名见习记者。6个月见习期结束，作为一名热线记者加入热线部。2012年7月加入深度部，努力如斯，热情依旧，工作至今。

从济宁出发去金乡时，我们只知道涂行善老人住在鸡黍镇医院附近，具体位置在哪，如何联系并不清楚。听村民说，涂行善老人搬到了附近的任楼村住。村中间的土坯小院是涂行善的租来的家，一年租金200元，没有自来水管，也没有电。到了下午1点时，我们见到了涂行善和他的

老伴刘氏。涂行善老人比想象中瘦弱，双腿严重的静脉曲张让他走路缓慢，大多数时间他负责在家分拣废品，老伴刘氏外出捡拾。包裹着3万元现金的破旧棉袄就是刘氏从加油站老板刘艳军那里捡来的。有客来访，涂老很热情的招呼我们。一句句说起捡钱的经过，如同在说村里稀松平常的事情。虽然捡到了一辈子都没见过的巨款，但涂行善和老伴都坚持“外财不发财命穷”的“老理儿”。几天采访，报道从一对拾荒夫妇

拾金不昧的善行转向了人们对家庭的幸福和团圆的梦想的追求。在平凡家庭生活的延续中，父母之心令人动容。涂老汉留给子孙的不是万贯家财，而是一颗金子般纯洁闪亮的心。这也是我们社会生活中世代传承，最为珍惜的品德，作为媒体来说，也是我们乐意传播的价值观。拾金不昧的善行让涂行善登上鲁豫两地的媒体，对于他们自身而言，生活并没有太多改变。他们只是相信，舒坦的生活需要靠自己的双手打造，“有吃有喝心里舒坦就叫好日子”。



金达驾校

选择金达驾校 畅享平安大道

金达驾校“服务质量提升年” 正式启动

金达驾校坚持“让每一位学员都满意”的服务宗旨，建立了学员回访、电话投诉等监督机制，自报名开始，学员在公正透明环境中接受驾驶培训，及时解决学员在学习过程中遇到的各种问题，践行“快乐学车，享受学车”的培训理念。金达驾校还将实施“一站式驾培全程顾问服务”，学员从报名到拿证，配备专人负责，培训途中的所有问题直接联系自己的“驾培服务顾问”。搭建学员与驾校之间沟通的桥梁，真正实现驾校的服务与学员的需求同步。



金达驾校贺齐鲁晚报·今日运河创刊八周年